

Навстречу Дню шахтера

Репортаж

ПОЛНЫМ ходом идет реконструкция ДК "Шахтер". Закончены монтаж инженерных сетей, перепланировка помещений, работы по усиливанию конструкций кровли, то есть уже устранены все неполадки, которые больше всего доставляли неудобства обитателям Дворца. Строители приступили к внутренним и наружным отделочным работам. А чтобы "Шахтер" в праздничный день встретил своих гостей в полном убранстве, планируется приобрести новое звуковое и светотехническое оборудование, мебель и инвентарь на сумму 12 млн. рублей. Определены их поставщики. По окончании ремонтно-строительных работ будет выполнено благоустройство прилегающей к Дворцу культуры территории.

Несмотря на то что работы ведутся согласно намеченному графику, глава города П. П. Дочев считает, что нужно все-таки ускорить темпы работ, чтобы направить большие силы на другие объекты.

10 МАЯ стремительно развернулись ремонтные и строительные работы в спорткомплексе "Шахтер". Застать его директора Г. А. Сокур в кабинете в разгар рабоче-

го дня - дело непростое. Еще бы, такого колоссального ремонта и строительства одновременно здесь еще не бывало.

Несмотря на то что работы ведутся согласно намеченному графику, глава города П. П. Дочев считает, что нужно все-таки ускорить темпы работ, чтобы направить большие силы на другие объекты.

ВИЗИТНОЙ картой города должна стать стела на его въезде со стороны моста через реку Кондома. Строительство стелы также взяло на себя ООО "Ремстройпроект".

В настоящее время дорабатываются рабочие чертежи на устройство фундамента. Одновременно в администрации Новокузнецкого района рассматривается вопрос отвода земельного участка под ее

Столь грандиозный масштаб обновления городов не испытывал в течение нескольких десятков лет. А потому мы не смогли отказать себе в удовольствии стать свидетелями этих замечательных перемен. Приглашаем вас, уважаемые читатели, заглянуть вместе с нами на строительные и ремонтные площадки.

ГОРОД, УСТРЕМИВШИЙСЯ В БУДУЩЕЕ



го дня - дело непростое. Еще бы, такого колоссального ремонта и строительства одновременно здесь еще не бывало.

Некоторые бригады рабочих расселились прямо в здании Дворца спорта. Это позволяет им экономить время на дорогу, подольше трудиться и хорошо отдохнуть перед следующим трудовым днем.

А о том, сколько всего людей ведут работы, сложно даже предположительно сказать, потому как генеральным подрядчиком капитального ремонта здания спорткомплекса и реконструкции стадиона является Новокузнецкое шахтостроительное управление, у которого несколько субподрядчиков. У каждого свое дело.

Со стороны боксерского зала рабочие разобрали стеклоблоки и выкладывают стены кирпичом, оставляя проемы для обычных оконных блоков. С этой же стороны начался ремонт фасада здания с заменой старых оконных рам на новые.

Наибольшее скопление техники у бассейна. Его крышу заливают мастикой. Для прочности покрытие будут выполнять в несколько слоев. Параллельно ведется укрепление стены, которая из-за повышенной влажности постепенно разрушалась. Для того чтобы конструкции здания в дальнейшем не подвергались коррозии, заново перестраивается система вентиляции. Новый вентиляционный короб установлен и в спортивном зале, где от сырости прогнил пол. Сейчас там уже перестали ложить полы.

С главного фасада здания предусмотрена облицовка стен современными отделочными материалами. Новый дизайн приобретет вход в здание Дворца спорта.

Кстати, несмотря на громадный объем ремонтных работ, строительство мусора здесь не видишь. Он сразу же вывозится.

Все эти работы ведутся под руководством ГУБ АКО "ГлавУКС". Финансирование объекта частично выполнил "Кузбассразрезуголь". А отделку фойе, которая не вошла в смету, спорткомплекс будет пытаться произвести за счет собственных средств. Очень уж хочется обновить фойе, сделать его в современном стиле.

ЗАМЕТНО продвигается строительство на стадионе. Садебка уже забила четыре ряда свай под трибуну, рассчитанную на 1600 посадочных мест, с подтрибунными помещениями. Несколько рабочих разбирают старую беговую дорожку, выложенную из резиновых квадратов. На ее месте появится сплошное тартановое покрытие. Так что тем, кто будет бегать по ней, можно будет думать только о рекордах, а не смотреть под ноги, чтобы не запутаться. Далее предстоит реконструкция мачт с освещением, расширение трансформаторной подстанции.

В заключение обустройства спорткомплекса будет восстановлена металлическая оградка футбольного поля и ограждение стадиона. А благоустройство подъезда к нему работники МКП уже начали. Срублены и выкорчеваны старые тополя, на их месте выложат тумбы под цветы.

Уже сейчас строительные работы здесь ведутся по 12 часов, а в летние месяцы рабочие намерены работать и в выходные дни.

ВАЖНЕЙШИМ стратегическим объектом для города является строительство железнодорожного перехода и пригородного вокзала на о. п. 405 км. Как мы уже сообщали, благодаря соглашению между администра-

цией Кемеровской области и Министерством путей сообщения определен объем финансирования этого объекта, равный 30 млн. рублей, половина этой суммы выделена ЗАО "Российские железные дороги", остальная часть - из областного бюджета. Подрядчик - строительно-монтажный поезд № 660 - в соответствии с графиком выполнил нулевой цикл, вынос сетей энергоснабжения и связи.

Большой проблемой оказалось решение вопроса с финансированием строительства перехода, но с помощью губернатора области А. Г. Тулеева дело сдвинулось с мертвой точки. Заказчиком объекта выступила железнодорожная дорога.

ПРОДОЛЖАЮТСЯ монтажные работы на строительстве 34-квартирного жилого дома. Однако, чтобы закончить этот объект в срок, планируется организовать круглогодичную работу. Для такого интенсивного производства требуется своевременная поставка сборных железобетонных панелей. В соответствии с графиком Междуреченский завод железобетонных изделий до конца мая должен был изготовить 600 куб. метров изделий, но поступление их на стройплощадку пока задерживается. Глава города предложил ГлавУКСу взять под контроль изготовление и вывоз железобетонных изделий.

ЕЩЕ более сложным оказалось положение со строительством поликлиники. Ее возведение сдерживает финансирование. Поступающих из Федерации средств недостаточно. Но даже если их удастся изыскать, темпами, которыми ведет строительство "Прокопьевскстрой", уложиться в сроки будет нелегко. Нужно ускорить процесс приблизительно в пять раз. Для этого были привлечены к строительству еще несколько субподрядных организаций. Количество работающих возросло в три раза и составило порядка 80 человек. В результате работы на объекте оживилась. И все же на сегодня отставание работ по календарному графику составляет три недели. Для того чтобы поправить ситуацию, нужно привлечь еще около 80 человек.

В настоящее время в блоке "А" больничного корпуса закончена кладка стен и монтаж плит перекрытия и уже начаты штукатурные, электромонтажные и технические работы, устанавливаются оконные блоки, радиаторы. В блоке "Б" заканчивается кирпичная кладка, а на нижних этажах штукатурятся ниши под радиаторы отопления, устанавливаются оконные блоки. Параллельно со строительством решается вопрос с оснащением нового медицинского учреждения. Началась закупка оборудования.

ПРОХОДЯ по центральной аллее города, нельзя не обратить внимание на небольшую стройплощадку, что расположилась напротив магазина "Маяк". Еще совсем недавно горожане заглядывали за глухое ограждение в надежде удовлетворить свое любопытство:

НА СНИМАХ: идет строительство новой поликлиники (фото слева) и вокзала на о. п. 405 км.

Заместитель губернатора Кемеровской области по строительству Н. Ф. Глотко, побывав на прошлой неделе в Осинниках и осмотрев все строящиеся объекты, заверила, что все в порядке, работы идут в нормальном режиме. Без срывов строительное производство не обходится, но к намеченному сроку все объекты будут сданы. Предвыборный девиз главы города П. Дочева "Родному городу - чистоту, уют, порядок!" - все явственнее приобретает конкретные черты. Это радует и вдохновляет!

О. КУРТУКОВА.